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PROČ JSEM HASIČEM 

Rozhodl jsem se vám popsat… Ehm… Asi bych se měl nejdřív představit, co? Omlouvám se, tohle 

psaní mi moc nejde. Takže od začátku. Jmenuji se Sebastian a už více jak deset let pracuji jako profesionální 

hasič. Chtěl bych se s vámi podělit o svůj příběh a vůbec o to, jak jsem se k práci hasiče vůbec dostal.  

Jako malý jsem si přál být pilotem a obletět celý svět, nebo fotbalistou a celý život dělat jen to, co 

mě baví. Stále jsem se rozmýšlel, ale nikdy jsem ani náhodou neuvažoval o práci hasiče. Ale pak, 

dvaadvacátého ledna… 

Žili jsme v malém, ale útulném rodinném domku na kraji vesnice s mojí maminkou, tatínkem, malým 

bráškou a nejlepším čtyřnohým přítelem Chlupáčkem. Nebyli jsme sice bohatí, ale měli jsme jeden druhého 

a to nám stačilo.  

Ten večer, co se to stalo… Šel jsem si lehnout brzy, protože jsem byl unavený z odpoledního 

fotbalového tréninku. Za chvíli za mnou přišla maminka, políbila mě na čelo a řekla mi: ,,Dobrou noc 

zlatíčko, mám tě moc ráda“. Tehdy jsem usínal s pocitem, že je vše pořádku, že mám skvělou rodinu a nic 

se nemůže stát, NESMÍ. Tatínek si ještě zapálil poslední doutník, když uslyšel nějaké zvuky z kuchyně, 

položil ho a šel se podívat, co se děje. Byl to jen náš kocour, co se procházel a shodil nějaký hrnek nebo co. 

Tatínek ale úplně zapomněl na zapálený doutník. Když jsem se k ránu probudil, ucítil jsem silný pach kouře. 

Nevěděl jsem, co se děje, rychle jsem vyběhl ze svého pokoje a volal jsem na maminku. Kouř stále sílil, když 

jsem se přiblížil k obýváku, kde jsme dříve společně hráli hry, byl celý pokoj v plamenech. Najednou jsem 

uslyšel maminčin hlas, byla zaklíněná v troskách hořícího dřeva. 

 V tu chvíli jsem začal panikařit, neskutečně jsem se o své nejbližší bál… Po chvíli jsem našel i tatínka 

a brášku. Nikde jsem ale neviděl Chlupáčka. Všude jsem ho hledal, ale nikde nebyl. Nehodlal jsem to vzdát, 

ale tatínek na mě volal, že musíme utéct a zavolat hasiče. V tu chvíli jsem si uvědomil, že tohle je zlom 

mého života. Nemohl jsem pochopit, jak malý doutník mohl způsobit tak velkou škodu. Měl bych přijít o 

svou maminku, o nejlepšího přítele, o svůj domov, o svůj šťastný život, to všechno by bylo pryč…?  

Chtěl jsem najít svého pejska, ale nemohl jsem riskovat ztrátu své matky, a tak jsem běžel za 

otcem… Když jsme se blížili ke dveřím, byl už celý dům v plamenech a já téměř nemohl dýchat. Bojoval 

jsem o svůj život i o život ostatních členů rodiny. Já i otec jsme začali padat k zemi, hrdlo se nám svíralo… 

Neměli jsme sílu dostat se dál, a když jsem už myslel, že je konec, ozvaly se sirény.  

A pak už si jen pamatuji, jak jsem se vzbudil v nemocnici. Ptal jsem se po ostatních z rodiny. Kde 

jsou? Co se stalo? Jsou na živu? Měl jsem tolik otázek. Můj otec požár přežil jen s mírnými popáleninami, 

bratr ležel na lůžku s otřesem mozku, matka naštěstí také žila, ale byla slabá a velmi popálená. A 

Chlupáček? Toho našli hasiči schovaného pod mou postelí, ale bez známek života… 

Přišel jsem o svého malého kamaráda, ale měl jsem stále svou rodinu. A za to vše jsem byl vděčný 

hasičům a záchranné službě. Kdyby včas nepřijeli a neudělali vše, co mohli, aby nás zachránili, přišel bych o 

všechny a asi i o svůj život. 

A to je ten důvod, proč jsem se stal hasičem. Ten pocit, že mohu pomáhat jiným, je nezaplatitelný… 


